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IIPEAUCJIOBHUE

ITpepnaraeMele MaTeprajbl NpegHASHAYEHE! AJIA MOATOTOBKH K 3K3aMeHY IO aj-
reGpe BEITYCKHUKOB 9 KJaccoB 06meoGpasoBaTelbHBIX YUPEXKACHUH (IIKOJI, THMHA-
3uii, JuneeB), BKJIIOYAA KJIACCH C YIIyGIeHHEIM U3yYeHNeM MaTeMaTHKu, Martepna-
JIBI COAEPIKAT JECATh TECTOB, OPMEHTHPOBAHHHIX Ha «0OGA3aTeNLHBIA MUHHMYM
cofepKaHus OCHOBHOTO 00Imero o0pasoBaHMs 10 MATEMATHKE» U COOTBETCTBYIOLNX
«TpeGoBaHMAM K MaTeMaTUYECKOM NOATOTOBKE BBINYCKHUKOB OCHOBHOM IIKOJIBI» .

CTpyKTypa KaXXJoro BapHaHTa THIOBLIX TECTOBHIX 3aJaHMii mo ¢opme npuban-
JKeHa K CTPYKType AeiicTByomux ¢HopM HUTOroBOil MPOBEPKH MaTeMaTH4eCKOil IMOA-
FOTOBKH yJaIquxcA.

CTPYKTYPA TECTA, HHCTPYRIIM K BBITIOJTHEHHIO
H PEKOMEHJAIINH IT0 AHAJIN3Y PE3YJIBTATOB

Kaxaprit TecT cocTOMT M3 ABYX dacTeli: 9acTs 1 HampaBjieHa HA MPOBEPKY AOCTH-
JKeHNs 6a30BOil MOATOTOBKM MO KypCy ajreGpel OCHOBHOM INKOJBI, YaCThb 2 — HA
AudbepeHIMPOBaHHYIO MPOBEPKY NMOBHIIIEHHOI0 YPOBHS BJaJeHUA ajJre6pandyecKuM
MaTepuajoM.

Yacts 1 cogepxur 16 samanmit. K xaxaoMy safjaHHIO NpefIosKeHa OAHA U3 TPeX
¢dopm OTBera: BBIGOp OTBeTa M3 YeTHIPEX MPEAJIOKEHHBIX (Hago o6GBecTH KPYKKOM
GYKBY, COOTBETCTBYIOIYI0O BEDHOMY OTBETY), KPaTKHii OTBeT (IOJIydeHHEIH OTBEeT Ha-
Jl0 3aIICaTh B OTBEJEHHOM JJIS 9TOT0 MECTe), COOTHECEeHHe 00'LEeKTOB U3 BePXHEro Psi-
Za ¢ 00'beKTaMH M3 HHKHero paaa (Hago COeAUHUTEL COOTBETCTBYIOMME 00BeKThI JII0-
Goit InHMelt).

- Ecau npu BEINOJHEHUH 3aJaHUI 9TOM YaCTH TecTa MOJIydeHOo He Gojiee MOJOBMHEI
BEpPHBLIX OTBETOB, TO 3TO CBHAETEJLCTBYET O HEYAOBJETBOPHUTEIbLHOM MOATOTOBKE K
BBIIYCKHOMY 3K3aMeHy. B pesyibraTe paGOTHI ¢ HECKOJBLKMMH BapMAHTAMH TECTa
MOKHO 3aMETHTb, K KaKOil TeMe OTHOCATCA NMOBTOPAIOINUECS NMPOMaxM, U onpeje-
JIATH BOIIPOCHI, TPeGYIOre OIOJHUTEIbHEIX YIPaXKHEHUH ¢ YIeGHUKOM.

YacTs 2 cogep kuT 5 3ajaHuii, TpeOyOIIUX pa3BepHYTOro oTBeTa (C IOJIHOM 3anu-
ChIO pellleHMs, BHIITOJIHEHHOH Ha OTAENBHEIX JucTax). IIpu aToM Aaa Kaxaoro saga-
HMS HaJ0 YKas3aTh ero HOMEp M 3aIiCaTh MOJHOCTHIO ero peineHne. BepHoe BeInmosHe-
HUe IEePBHIX TpeX 3aJaHUil IOATBEPXKAAET AOCTATOYHO XOPOINYIO IOATOTOBKY K
3K3aMeHY.

ITocieanve aBa 3afanus OTMeUeHE! 3Be304K0i (¥) Kak Goslee TPYAHEIE U MpeAHA-
3HAYEHHEIE JJIA yJaImuxcd, 'KeJaIIUX NonpoGoBaTh CBOM CHJILI IIPH DELIeHUH 3a- .
Ziad BHICOKOM CJIOYKHOCTH. 3aMeTHM JJIA CHJIBHBEIX yJaIIUXCA: He MpeHeGperaiiTe BhI--
IIOJIHeHHEM 3aJaHuiil yacTH 1, T.K. OTCyTCTBHE 6a30BBIX YMEHMI HEPEAKO CTAHOBUTCA -
IPenATCTBHEM JJIA NOJYYEHNUA OTIMYHON OLEHKH.

B KoHIe nmocoGus npuBeJeHHI OTBETHI, & K HEKOTOPEIM 3aJJaHNAM — YKas3aHud U:
naxe pemenusa. Ho He mago cmemurs oGpamarbess K HAM. MiMeeT CMBICT ellfe pas
BHUMAaTEJbHO IIPOCMOTPETH CBOIO paboTy, BOCIIOJIL30BABIINCH U3BECTHEIMM IIPHEMAa-
MU CAMOKOHTPOJIA.

Asmoput



HHCTPYRIHUA I10 BBIIIOJTHEHHIO
9K3AMEHAIIHOHHOY PABOTHI I10 AJITEBPE

Ha BmimosHenwe 3sK3aMeHaUOHHON paGorel 1o asarebpe paerca 4 dYaca
(240 munyT). Pa6Gora cocTouT us AByx uacreii. Ha Buimosinenve nepBoit vacTu paGoThl
otBogmuTcA 1 uac (60 munyr).

Yacts 1 cogep:xut 16 saganmii, B KOTOPHIX TpeGyeTcA TOJBKO YKa3aTh OTBETHI.

1. TpeGyeTcs oO6BecTH GYKBY, COOTBETCTBYIOINYIO IPABUJILHOMY OTBETY B CJIydae,
€cJIK K 3aJaHUIO IIPUBEJeHEI BADUAHTEI OTBETOB.

2. TpebyeTcsa coeZUHUTD JIMHUEH 00BEKTEHI B CJIyUYae, €CJIH B 3aJaHUH IIPEAJIOKEHO
COOTHECTH 00'beKTLI BEPXHEro pAfa ¢ 00'beKTaMM HHYKHEro pAAa.

3. Tpebyerca 3anucaTh NOJYIESHHEIH OTBET B CIEIMAJIHHO OTBEJEHHOM JJIST 9TOr0
MecTe B cJIydae, eCJIM BADHAHTEI OTBETOB K 3aJaHUIO He IPUBEJEHBI,

Yacts 2 cogepxut 5 3aganuii 6es spi6opa oTeera. 3aganuda Yactu 2 He06GX0AMMO
BBHIMTOJIHATD HA OTAENBHBIX JucTax. IIpu aToM And KaKAOro safaHWs HafO yKasaThb
€ro HoOMep H 3aIHCaTh IIOJHOCTHIO €T0 PelIeHHe,

YoOu! MOSIYIUTD MOJIOKUTEILHYIO OLIEHKY TpeGyeTcs IPaBHILHO PeIUTh He MeHee
9 mo6eIx 3amanumit u3 Yactu 1, Karxa0e U3 KOTOPEIX onennBaercd B 0,5 Gasia.

IIpu npaBUJILHOM PELIEHHHU KaKJ0To U3 3afgaHuii YacTu 2 3aCUNTHIBAETCA YHCJIIO
6aJIoB, yKasaHHOE B CKOOKAaX PAJOM C HOMEPOM 3aaHUA,

ITpu BEICTABJIEHMH OLIEHKYM CYMMHPYIOTCS GalIBI 3a IIEPBYIO M BTOPYIO YaCTH.

PEKOMEHIAITUSA
TI0 OIIEHHBAHHIO 9K3AMEHAITHOHHOI PABOTHI

PesyspTaThl BHINOJHEHUS 3K3aMEHAIMOHHON paGOTHl yYaIMMUCS OLeHNUBAIOTCH
IBYMSA KOJUYECTBEHHEIMM IIOKAa3aTe MU, & KIMEHHO CTAHAAPTHOM OLEHKOM 10 NATH-
GaJrbHOI mKaste u peitruarom ot 0 1o 30 GasioB.

PeifTiHT moJry4aeTcsa IyTEM CJIOMKEHUS BCeX GaJUIOB, IOJYyYEHHBIX yJaIquMCS 3a
BeInosiHeHne 3ajaHuit Yacru 1 m Yactu 2 sxksaMeHaMOHHOH paGoThl. 3a Jiroboe mpa-
BUJILHO BRINTOJIHEHHOE 3afanue U3 Yactu 1 yuammiicsa nosydaer 0,5 Gayra. B Hactu 2
SK3aMEeHAIMOHHOH paGoThI OKOJIO KayKJ0r0 3aaHUA B CKOOKAX yKasaHO YucJo 6aJLIoB,
JAIOIMXCSA yYalieMycs 3a BEPHOe BBITOTHeHHe JaHHOro 3azanusA. [Ipu aToMm saganue us
YacTtr 1 cuuTaeTcs BHEIIOJHEHHBIM BEPHO B TOM CJIydae, € B GiaHKe o6BesieHa GyKBa,
COOTBETCTBYIOIIAS IPABUILHOMY OTBETY (B 3a4aHMAX C BADHAHTAMH OTBETOB), JIH0O BBI-
[UCAH NPABHUJIbHEIA OTBET(B 3aJaHUAX C KPATKUM OTBETOM), IGO0 IPaBHILHEIM 06pasoM
COOTHECEHBI OGLEKTEI BEPXHErO PAJA ¢ 00 LeKTaMy HIYKHEro pAaa (B 3alaHMAX HA COOT-
HeceHHe 00beKTOB). 3azanue us YacTu 2 cuuraeTcs BHITOJTHEHHEIM BePHO, €CJIU IIPUBe-
JeHO BEepHOe PelmeHne, B UTOre KOTOPOro IIOJydeH BepHEI oreeT. 1A onpezeseHus 06-
IIero pefiTWHTa UCHOJIL3YETCA CIEAYIOMAasi CHCTeMAa: OaJL/IBI 3a BHINTOJHEHUE 3aJaHWil U3
Yacti 2 HAUMCIAAIOTCA JHUIIb IPU YCJIOBUM MOJNYYEHHS MAHMMAJLHO HEOGXOAMMOro
Gasa 3a 3agauusa u3 Yacrm 1.

CooTBeTCTBAA TPAAUIMOHHOMN OLEHKH U peHdTHHra TakoBH: oT 0 go 4 GamioB —
oneHKa «2», oT 5 10 8 6anIoB — omeHKa «3», or 9 g0 15 GayyoB — ouLeHKa «4»,
cBrimre 16 GaJIoB — OLEHKA «5».

Henaem ycnexa!
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TECT 1

YACTb1

3 .
1. IIpeacTaBbTe O0LIKHOBEHHYIO APOOHL ;7— B BHJAE AEeCATHIHON

C TOYHOCTBO JO COThIX.
A.0,40
B.0,41
B. 0,42
r.o0,43

2. Haiigure snauenue BeIpaxkenusa ac —2b° mpu a =

W

-
18
B. =
18
B. -2
9
r.-L
9

3. IIpu osesenenuu Teppuropuu napka 25% ero miomagu
OTBeJIM IIOJ NOCaAKy KJjeHoB, 50% ocraBiieiicsa miomagyu —
oj mocaZKy pAGHH, OCTaJbHYI0O — moj rasoHsl. Ha xakoif us
guarpamMm (puc. 1) npaBuJIbHO MOKa3aHO paclpefiesieHue moca-
IOK?

B R
Q

e ®
- L]
A\ B, N\
PanuninnN E:o
L LA [ ]
10 LLL ..
smu | [nmn L
o o PY
[ ] []
B. T

2.

KJIEHBI @ PAOGHHLBI l}—;l rasoHbI

Puc. 1



4, Upa xynusia OTKPHITOK B 2 pa3a Gosslie, yeM 304, a Oya Ha
6 OTKpBITOK MeHble, yueM 30s. Eciu unMcio oTKpPEITOK 3ou 000-
3HAUuTH OYKBOI a, TO KaKOe U3 CJEAYIOMINX BEIpa*KeHMii paBHO
YMCJIY OTKPHITOK Y BCeX AeBOYEK BMecTe?

A.4a-6
B.3a-6
B.2a-6
I''3a+6

5. U3 popmyssr nepuMeTpa npaMoyrojabauka P = 2(a + b) BeI-

pasure b.
A.b=P-2a
B.b=2P-a
B.b=L_2

2 2
1".b=£—a

6. Kakoe 13 BhIpaskeHUil MOAXOANUT AJA BHIUKC/JAEHUS IJIOIA-
Y 3aLITPUXOBAHHOI yacTu KBagpara (puc. 2)?

0,5a
0,5a
a
a
Puc.2
a 2
A. (EJ B.0,75a
2
B. §Z— r.0,25a

7. Ha KoopAMHATHOMH IPAMOM GyKBaM# OTMEUEHb! 9HCIa:

3'\/5,2‘\/]31’1\/26.

Kaxkoe u3 aTux yuces coorsercTsyer metke M (puc. 3)?

K M P

Py
T Y T Ll

Puc. 3

A.3\5 B. 2410

B. V46 T.-1

ABIBIT]
T




WL
| ol
[ ]

e
o]
||}

8. BriGepure Jpo6b, PaBHYIO JAHHOMY BEIPAYKEHHIO
3a___2
1-a> 1-a’
A 2-2
1-a
4a -1
1-a®
5a - 2
1-a°
3a-2
"1-a®

B.

B.

9. Pemrure ypaBHeHue:
7x-0,5=6-1,5(2x+1).
A.-0,5

B.-0,8

B.0,5

r.o,8

10. PemmuTe cucteMy ypaBHeHMii:
x+y=2
xy = -8

OrBer:

11. B kamxHOM HIKady Ha BepxHeil IOJIKe KHHUT B 3 pasa
Gosbilie, yeM Ha HMKHeil. Ilocsie TOro, KaK Ha HUKHIOI IOJKY
pob6aBuiu 6 KHHUr, a ¢ BepXHel B3AJM 2 KHUTH, Ha 00eMX MOJKax
KHUT CTaJ0 NopoBHY. CKOJBKO KHUT ObLJIO Ha HIDKHEH noJke?

Ecau 0603HauNTh GYKBOI X YMCJIO KHUT Ha HUYKHeH IOJIKe, TO
KaKoe ypaBHEeHHE MOXKHO COCTAaBUTH II0 YCJIOBUIO 3afaun?

A.x+6=2_2
3
B.x+6=3x-2
B.x-2=2+6
3
r.3x-6=x-2

12. Pemrute HepaBeHCTBO:
4-x*<0.

A -2<x<2
B.x<-2ux2>2

B. x — m060e uncito

I'. Het peurenuit



13. CooTHecuTe ypaBHEHUE IPAMOI ¢ rpadMKOM 9TOH NpAMOit

(puc. 4).
A x+ty=-2
B.x-y=-2
B.x+ty=2
Fx-y=2
a)
6)
B)
r)

y

1

o] 1 x

y

H- ‘
|1 lo x

y

1

0] X

y

1

0] x

Puc. 4

13 [AEET]
(L]




AEET] 14
LT T 11
ABBF] 15
(LI
BT 16
HEEN

10

14, Yraxxure hopMyay, KOTOpoil Heab3d 3ajaTh apudmeTn-
YeCKYI0 IPOIPECCHI0

(a,):1;3;5;7; ...

A.a;=l,a,=a,,+2

B.a,=1+2n
B.a,=1+2(n-1)
l.a,=2n-1

15. Yxa)kuTe KOOPAMHATEI BEPIIIMHEI 1apa6oJibl
y=(x+2)%-1.

A.(-2;-1)

B(-2;1)

B.(2;-1)

r.(2;1)

16. Ucnonpsysa rpaduk H3MeHEHHS aTMoc(hepHOro AapjeHHA
¢ 5 no 25 urona (puc. 5), OIpejesnTe, KAKOE YTBEPKIeHHUE BEPHO.

p

~
wn
wn

>
3
I~
T

<2
N
w

(MM prt.cT.)

2

aTMOC(l)CpHOC JaBjiIcHUEe

~
w
“wn

5 791113151719212325
YHCa MecsLa

Puc.5

A. ArmochepHOe aaBJIeHHE MOBBIIANOCH ¢ 15 o 23 urous.

B. ArmocdepHoe jaBieHMe ObLIO BEIIe 745 MM pr. CT.
¢ 7no 19 urona.

B. ArmocdepHoe JaBaeHue GbLIO HEXKE 745 MM pT. cT. ¢ 9 110
15 mroaa.

I'. Camoe BrICOKOE AaBJIeHHE OBLIO 7 UIOJNA.



YACTbD 2

1.(2) PasnoxuTe Ha MHOKUTeH: 2ab —a® + 4 - b2,

2.(4) Cocua na 50 % soIimre eau. Eciu Kasxaoe aepeBo moapacrert erfe Ha 10 M, To
cocHa OyzeT Boiute exn Ha 25% . HalijuTe nepBoHa4aJbHYIO BEICOTY €JIH.

3.(4) 'paduxom KBagpaTUIHOM HYHKIUH CAYKUT apaGosia C BEPUINHOM k TOYKE
D (6; —8), nmepecekarouias ocb opauHaTr B Touke K (0; 10). 3agaiite sTy QyHKLIUIO
dopmyoii u mocTpoiite ee rpaduk.

4% (6) Pemure cucreMy ypaBHeHUIA:

x-y

5%(6) [Ipn KaKuX 3HaAUeHMAX M HepaBeHCTBO x° - mx —m +3 <0 umeer xorsa
651 oxHO peruenue?

il



TECT 2
YACTH 1

1. Coegunnre uepToil OGRIKHOBEHHYIO Apo6bL C paBHOM e Je-

CATHUYHOM APOO6BIO.
1 3

1
5 20 8 10 25

0,15 0,2 0,16 0,125 0,7

2. Hajigure sHaueHNe BHIDAKeHUA

0,5x> —x+1 npux=0,4.

OrBeT:

3. Jlerom proksak cromi 880 p. OceHBIO IEHEI Ha PIOK3aKH
cHusuauch Ha 25%, a sumMoit — eme Ha 25% . CroabKO pyOGureii

>
[ o]
| |o|
5]
0

3aIlJIATHT IIOKYIIaTe/]b, €CJIM KYIUT PIOK3aK 3UMOii?
A.830p.
B. 660 p.
B. 495 p.
I'.165p.

4. B Kiacce y @ yyalmuxcs AeHb POKJAEHUS B IePBO II0JIOBH-
He roja, a y b ysamuxcsa — Bo BTopoil. ¥ Kakoi# yacTH KJacca

[ [>]
| |o|
| o]
i
I

AeHb DOXXAECHHUS B nepBoﬁ TI0OJIOBHUHE ro,zxa?

A2

B.

B.

T.

AIB[BIC] 5
HEER

. X+
5. IIpu xkaKkux 3HAYEeHUAX NIePEeMEeHHOI BhIpa’KeHUe
-x

uMeeT cMbIcaa?
A llpnx=1
L. IIpux=-1
B.IIpux=0
f.lppx=1unx=-1

12



6. KakoMy 13 MHOrO4JIEHOB PaBHO BBIpasKeHue
(c + 2)(6c — 5) — 2¢(3¢c + 1)?

A.c®+c-10
B.9¢-10
B.7¢c-10
T.5¢-10
7. Beraucante: 2°-(27%)%. 7 [A[E[B[r]
1117
Al B L
"2 " 32
1
B. — r.16
16

8. Pasnosxure Ha MHOXKHTexH 25a — ab?.

OTBeT:

x-2

9. Pemrure ypaBHeHue:

_2=%,
5

A.2,5
B.6
B. 10
T.20

5x +2y =4,

10. PemuTre cucteMy ypaBHeHUIA:
2x +y=1.

OTserT:

11. B nuromHuKe psgamu Beicaguau 90 cakeHueB sGJIOHb.
Okasasochk, YTO YUCJIO PAJOB Ha 1 MeHbIIe YHMCJIa Ca’KeHLEB B

AB[BI]
1 e

Kaxg0oM paxy. CKOJIBKO PAXOB U CKOJBKO CAKEHIIEB B KaXKJOM
pany?
Eciin yncno psagoB 0603HAYUTE GYKBOM m, a YUCJIO CaKeHIeB
B KaXXJ0M PAAY GYKBOil 1, TO KaKyI0 CUCTEMY YPaBHEHUII MOYKHO
COCTaBHTB IO YCJIOBHUIO 3aaum?
nm = 90,
’ {n =m-1

B. n-m=1,
nm =90

B'n—m=L
2(n+m) =90

. m+n-=1,
nm =90



(ATE[B[T] 19
CT [T
[AE[B[0] 43
HEEN
[ATE[BIC] 14
LT 1]
15

14

12. Ha xakom pucyske (puc. 6, A, B, B, I') uso6paxeHo MHo-
JKeCTBO pellleHHil HepaBeHCTBa X% — x — 12<0?

/774 777

A. 3 B. 3 ¢

Lde, L L

B. 4 r. 3 4
Puc. 6

13. Ona xaxxaol GyHKINH, 3afaHHOH HopMyI0ii, yKaKuTe ee
rpaduk (puc. 7, a, 6, B).

2
Ayg=2i1 B.y=>+1 B.y=2+1
x 4 4
a) 6) B)
Y
), i ) \
\ 4
1
1|1
1 ] ol 1 X|
0l 1 x 7] 0] 1 X |
| | |
T 1 T
Puc.7

14. Haiizure BOCBMOI1 Y4JIeH reoMeTpHYecKOil mporpeccuu 3,2;
1,6;0,8; ....

A. 0,125

B. 0,025

B. 0,05

r.o1

15. ITo rpadury dyarnuu y =f(x) (puc. 8) onpenenure, Ka-
KO€ U3 yTBEePIKACHUIT BepHO:

A, Ilpu x = — 1 dyHKOUA UpUHUMAaeT HaUMeHbIIee 3HaYe-
Hue.

B. Pynknua yosiBaeT Ha mpomexyTKe [0,5; + ).

B. OyHKnUA DpUHEMAaET IOJOXKHUTEJNbHble 3HAUYeHUSA IIPU
-1<x<3.

T'. O6nacThio 3HAYEHUH GYHKIMY CIIy»KUT IpoMexyToK [0;5].

Y,

5

/ \
-1[0 3 [x

Puc. 8



16. Boay B yailHMKe BCKUIATHJIN U OCTAaBUJIH OXJaKAATHCH.
VsmeHeHMe TeMIlepaTyphbl BOABI Yepe3 KajkJAble 5 MUH IOKa3aHO
Ha rpaduke (puc. 9). Yepes CKOJIBKO MUHYT TeMIlepaTypa IIOHU-
sutack Ha 40°7

10 15 20 25 30 35 40 45¢
BpeMs (MUH)

Puc.9

(=]
w

A, Yepes 5 Mmun

B. Yepes 10 mun
B. Yepes 20 mun
T'. Yepes 30 mun

TeMmneparypa Boasi (°C)
3

YACTD 2

1.(2) Coxparure Jpobsb:
@2-4x)
4x* -1

2.(4) Pemnre rpaduuecku ypaBHeHue:

Jx-x=0.

3.(4) B reomerpuueckoii nporpeccuu (b, ) usBectHo, uto b, - b,, = 8. Yemy paBHO
by ?

4% ,(6) Dokaxure, 4TO AJA JIOOBIX YNCEJ a 11 b crpaBeAJNBO HEPABEHCTBO:
a+b*+12ab+b+a.

5%,(6) Tpu sKCKaBaTOpPa MOJYUYWJIM 33/aHHE BLIPEITh KOTJOBAH €MKOCThIO 60 M3,
PaGoTas cOBMeCTHO, OHM BBIHUMAIOT 3a yac 30 m® rpynra. CHauana Gosee mosryTopa
yacoB paGoTaJ TONBKO NePBEIil 9KcKaBarop. Iloce Toro, Kak oH Buiya 20 M rpynTa,
ero CMeHMJIH JBa JPYTUX, KOTOpbIe BHITOJHUIN OCTAIBHYIO YacTh paGoTel. Ha Bce 3a-
JaHue yuuio 4 yaca. 3a KaKkoe BpeMs MOT GbI BEIDBITH KOTJIOBaH II€PBHII 3KCKaBaTop,
paGoras OMH OT HaYaJa X0 KoHna?

15



TECT 3

YACTH 1
[A[B[BIr] 1 1. Kakoe 13 npuBeAeHHLIX YuceJ paBHO yucay 0,0025?
LLLL] A.2,5-107!
B.2,5-1072
B.2,5-107
r.2,5-10*

2. CoeguunTe YepTOi KaXKJ0€ BhIpa’KeHNe U3 BepXHeH CTPOKU
C PaBHBEIM €My BBIDaKeHHeM U3 HIKHell CTPOKH.

E—0,3 i—-0,8 0,25+i

4 10 5

0,8+l 0,75——?’- —-i+0,3
4 10 5

3. B mebesrbHOM MarasuHe crapsle IleHE 3aMeHeHbI HOBBIMU.

AE[BF] g
(L1

Ha cKoJIbKO IpMMEpPHO IPONEHTOB CHUYKEHEI IeHEl IIPKU PacIpo-
naxe mebenn?

Ilena Ixad KposaTs Cron
crapas 3999 p. 1205 p. 1000 p.
HOBas 3000 p. 900 p. 752 p.

A. IIpumepHOo Ha 30%
B. IIpumepro Ha 20%
B. IIpumepHo Ha 25%
. IIpumepno Ha 80%

. ax?
4. HaiiguTe 3HaUeHNe BHIPAYKEHUA —2—

npua=>5,x=-0,4.

OrserT:

1
5. BripasuTe us ¢gopMyJIsI 2 = 3 XYy mepeMeHHYIO X.

]
AL B
3z 3y
B. 3¢ r. 3
z y

16



6. Kakoe 13 BhIpayKeHM MOAXOAUT IS BBIUUCIEHAS MO~
JA¥ 3alITPpUXOBaHHOM YyacTH KBagpara (puc. 10)?

7

A. b(2a + b)
B. (b% - a?d
B. 2(* - a?)
T.(5-a)?

7. Ha KoopauHATHOI IpAMOIi oTMeyeHb! uucaa (puc. 11):

J2, 242,372, 243.

CoeguHHTe YepTOi KasKJoe UMCJIO C COOTBETCTBYIOINEH MeT-

A

re o
P

a b

Puc. 10

LN

KOii.
o 10 OO O
V2, 22, 3J2, 2/3.
Puc. 11

8. CokparuTe fpo6b
ab + b?

9. Pemnre ypaBHenue
5x% -8x+8=0.
A.1;0,8

B. 1; 0,8

B.1;0,6

r. 1; 0,6

2-10211

®
[ T>]
|
]
L]

BEN

ATG[BIT]
9 T

17
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10. Henonnsys rpaduxm yuxnuit y = 12 ny=x-1
x
12

(puc. 12), pemmure cucTeMy ypaBHEeHHH y= ?
y=x-1
7 7\
3 N
I 1
-5 -3 -10 X
-~
B =
-5
Vi-/
Puc. 12

Orser:

11. 3 ropoza B mocesok, paccTossHue Ao Koroporo 90 KM, oa-
HOBPEMEHHO BhIexaJik aBTo0yC M aBTOMOGMIb, CKOPOCTh aBTOMO-
6una ma 30 kM/u GoJsblie CKOpPOCTH aBTOGyca, a IHO3TOMY OH

4 .
IpHINe] B IIOCEJOK Ha 3 4 panbilte aBToGyca. Haliaure cKopocTs
aBTobyca.

Kaxkoe ypaBHeHHe MOKHO COCTAaBUTh ITO YCJIOBMIO 3ajayu, ec-
Jm 6yKBo# x 0603HAYNTh CKOPOCTh aBTOOyCa (B KM/4)?

90 90 5
90 __90 4
"x+30 x 5
B 9090 _4
x-30 x b5
9 90 4
x x+30~g

12, PemuTte HepaBeHCTBO
~3(x—4)>x—-4(x-1).

A.x<0

B.x>0

B. Her pernennit

T. x — m1060e ZeiicTBUTEIBLHOE YHUCIO



13. B Ta6anne noxkasasa 3aBUCHMOCTDb MEKAY BeJHYHHAMU X

ny.

X

2

3

4

5

Y

3

5

7

9

Kakoe u3 cieayolqux ypaBHEHNH ONMUCHIBAET 3Ty 3aBHUCH-

MOCTB?
Ax-y+1=0
B.x-y+2=0
B.2x-y-1=0

I.2x+y+1=0

14. YueHUK B [OHeZEJHbHUK BBIyuuNl 3 CJIOBApPHBIX CJIOBA,
a B KaKIBIH caeayiommii JeHb yYuJI Ha 3 cjoBa Gosblne, 4eM B
npeauAymui, 3anumure GopMyIy, M0 KOTOPO MOKHO BHIYMC-

JIATH, CKOJIBKO CJIOB OH BBIYYHJI 33 I ZHEI.
3(n+1)n

A

B.
33" -1)

B

T.

15. Ha pucysake 13 nso6paxkeH rpadux KBaApaTUIHON QYHK-
nuu y = f (x) Ha orpeske [—5; 0]. Uepe3 KaKkyio 13 yKa3aHHLIX TO-
YeK NpoiifieT 3TOT rpaduK, eCIAH ero NPOJOJIKUTH B IMOJYIJIOC-

2
3’!

2
3+3™
2

KocThb x > 07

A.(3;1)
B. (2; 0)
B. (5; - 5)
I.(1;5)

2*

y

—

P—t—]

Puc. 13

ATBIEI]
18 o

DEEE
4

ATE[B]
15 [
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[A]B]BIr] 16 16. Ucnons3ysa rpaduK M3MEHEHHA TeMIIepaTyphl BO3LYXa: C
LLL L] 14 o 30 mrona (puc. 14), onpegenure, KaKoe yTBEePXKACHHUE Bep-
HO.
T

o

< 30

3]

X

E,? 25 A

-]

g 20

E N/

g 15 N/

=

3

=10

14 16 18 20 22 24 26 28 30
quciia Mecaua
Puc. 14
A. Temneparypa Bo3ayxa nossimajoch ¢ 20 mo 30 urons.
B. Ilocae 20 uronda reMnepaTypa Bo3ayxa crajia HIKe 25 °.
B. B paHHBII NpOMEXXYTOK MecAna MHHMMAJIbHAsA TeMIepa-
Typa 6nura 20 °,

1
[}
I
1
]
]
]
]
I
1
i
1
1
]
i
]
1
]
1
1
1
1
|
1
1 T'. 24 nions 6bLI0 X0ONMOAHEE, YeM 22 MIONA.

YACTD 2

1 1
+ K
3V2 -4 3J2+4

2Vx -y =5

x+y=10

1.(2) Cpasaure: 2J5 un

2.(4) Pemure cucTeMy ypaBHEeHHIt: {

3.(4) ABTosobuTrens samonHmy 6aK aBTOMOOHMISA, 3agmB B Hero 50 g GeH3uHa.
Kaxaplii ;eHs oH pacxoAyeT Ha 2 J GeH3MHA MEHbIIIe, YeM 34 IpeAsIAyInni geHb. Ye-
pes 7 gueit B Gake ocrayca 1y 6eHsuHa. CKOJBKO JINTPOB GeH3MHA U3PacXOf0BaJ aB-
TOJIOONTE b B NEPBHIA JeHb?

4*,(6) Haiigure HamuGoiblllee 3HaYeHue sbIpakeHUa 2a(b- a) +(2- b)(2+0).
[Tpu xakux a u b oHO KocTUraeTcA?

5%.(6) C nomoInbio rpauKOB ONMPEfeNUTe, IPH KAKUX 3HAYCHUAX P YpPaBHEHHUe
|x| = X - p AMeeT eAMHCTBEHHEIH KOPEHb,

20



TECT 4

YACTH 1

1. Ha xoopAMHATHOI OpAMOii HalifUTe KOOPANHATY CEPeIUHEL
OTpe3Ka ¢ KOHIlaMu B TouKax A (—7) u B (2).
Orsert:

2. Ha KoopauHATHOI IPAMOM OTMEUEHE! uncJa (puc. 15):

5,3:-107;5,3-10% 5,3-107%; 5,310,

CoeauHanuTe 4epTOil KaXKAO€ YHUCJIO C COOTBETCTBYIOINEH eMy
METKOIA.

O 0O o0s3 O

5,83-107%; 5,810 53:10% 5,3:10¢
Puc. 15

3. CTonMoCTh mpoe3fa Ha *KeJIe3HOJOPOYKHOM TPaHCIIOPTe II0-
Breicuiach Ha 20% . KakoBa HOoBas nena Ouiera Ha 3JIEKTPHUKY,
€CJIH [0 NMOBLIIEHN S eH OHa cocTasiasaaa 40 p.?

A.50p.

B. 60 p.

B.32p.

T.48p.

4. Haligure 3HaueHVEe BEIpAXKEHUA
2=< npua =1,5;c=-3,5.
a+c

A.2,5

B.-2,5

B.-3

T.1

8. Haiigure momycTuMble 3sHAYEHUsS NepeMeHHOH AnA Zpobu
a
@-3)a+5)"
A. Bce yucia, kpome a = 3
B. Bce uncaa, kpome @ = —5
B. Bce uncia, kpome a =0
T'. Bce yucna, kpomea=3ua= -5

S am em Em L e G Gr A Gn G GE GE G D EP G SR GD GE GD GE GH GE G GD GE WE GE G EE G GE EE TR WE SN W WR WS GE W Gn e em en e W

[A]B]B[r]
[ [ 1]

[ [>]
[ o]
| o]
Bl

[AIBIBIT]
(1 1]

21
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6. YupocTuTte BRIpaXKeHHe
(2a - 3)*~4a(a + 1).
A.6a+9

B.-16a+9

B.-6a+9

T'.-4a+9

7. BeibepruTe HaHMEHbLIEE N8 SHAYCHNI BHIPAKEHMIA:

-3
i @ GJ; g10.3°,
1
A. :2—5-
B. (2%

-3
a(l)
3
T. 3—10 . 36

8. Yopocrure cymmy

5x 25
+

x-5 b-x
Orser:

9. CKOABKO KOPHEli NMeeT ypaBHeHUe
2x% - 8x + 2=07

A. Ogun

B. Ba

B. Hu oanoro

T'. OnpezenuTs HEBO3MOYKHO

10. Perntire cuicTeMy ypaBHeHUIt
Pryte=17

{x -y ==b

Orser:

11. Kpas xospa mpaMoOyroJsHo# dopMsl 06paGoTaHk TeCh-
moii, annHa Koropoit 20 M. Kakue pasmMepsl MMeeT KOBEp, €CJIH
ero nitomans pasHa 24 m2?

Eean wnpuny Kospa 0603HauUTh 6yKBOH X (M), a €ro AMUHY
— BOyxBoOit y (M), TO KaKyI0 CICTEMY YDABHEHH MOXHO COCTaBUTD
110 YCJIOBHIO 3aa4u?

A x+y=20 B. x+y=10
xy =24 xy =24
2y
B, {Z(x +2y(;=24 I 2;.;
Y= —x—+y=20



12. BeifepuTe NPOMEKYTOK, KOTOPBIM HEJIUKOM BXOAMT B
2x»—v_’1 - J4x~—‘5

| o]
| o]
Hnl

12 A
12 8

MHOKeCTBO peilieHnit HepaBeHTCTBA T 5

A.[-10; 5]
B.[~5;0]
B.[5; 7,5]
I.[7,5; 10]

13. {na kaxoit u3 KBagpaTUYHLIX (PYHKILMIA HET COOTBETCT-
pyomero rpaduxa (puc. 16)?

Ay=x*+1 B.y=(1-x)?
B.y=(x+1)? Ty=1-x%
T I A/ ) Y
N/
\ /
1
1 . 1
0} 1 X 1 X ol 1 X
~ - / \
Puc. 16

14. lana reomeTpuueckas nporpeccus (b,): 1,6; -3,2; ...

AEIBIT]
14 PP

CpaBunre b, 1 by,
A. by < bg.

B. b, > bg.

B, by = bg.

I b, < bg.

15. C kaxoit npamoit rpadur napaboast y = ~x2 + 4x ~ S He
HMeeT 06utnx royer (puec. 17)?

AG[BIT]
16 5T

b4

—
A

A.y= 10 B.y=0
B.y=1 Fy=x

23




r_l | 16 16. Ucnionp3ya rpadux usMeHeHUs aTMOCGHEPHOrO AaBIEHUA
¢ 1 mo 31 gexalps, onpepennre, B KaKue IPOMEKYTKU MeCAIA

aTMocdepHoe gaBieHHe ObLIO He HUKe 745 MM pr. cT. (puc. 18).

P i
(2]
£ 55
g
g E 750 7 \\/\
§ & g
= 745
2 -/
S ™o 1
5
735
730

1 3 57 9 1113151719212325272931
quciia Mecaua
Puc. 18

Orser:

9ACTDb 2

2x-1<0?

1.(2) [1pn kaxux 3HaYEHUAX X BEDHO ABOHOe HepaBeHCTBO: -2 <1+

2.(4) Pemunte ypasaenue: (3 — x)(19x - 1) =(8 - x)%
3.(4) HailiguTe cyMMy Bcex ABY3HAUHbLIX HATYPAJIbHBIX 4MCel, KOTOpBIe IIPH Je-
JeHuH Ha 7 galor B ocraTke 1.

4*,(6) C noMoinpo rpaduKoB oupeAeanTe, CKOJbKO PeMeHuil MMeeT cHcTeMa
ypaBHeHUIA:
{x” +y' =9
v oxy-0

5%,(6) TlepumMeTp noJIa [IPAMOYIroJbHONH KOMHATHI paBeH 16 M. ILnomans mosa Ha
26 M? Mensme miomanu cred. Hafigure miolnags 1moja, ecau U3BECTHO, YTO 0GHEM
KOMHATEI paseH 35 M2,

24



TECT 5
YACTH1

1. IIpomaser; yTBep:KJaeT, 4TO Macca PaCTUTENHHOIO Macja B
GyTHUIKE OTJIMYAeTCA OT Maccel B 1 J1 He Goiee, uem Ha 2% . Kakoe us
3HAYEHHIT MacChl He YAOBJIETBOPSET 3TOMY YTBEPKACHUIO?

A. 1010 mx

B. 980 mx

B. 995 ma

L. 975 mn

2. Haiigure 3sHaueHue BBIPAYKEHUA opu a = -1,5;

3. Iloesara mo xeyie3HOI JOpore Ha HOBOM JKCIIpecce II03BO-
JIVJIa COKPaTUTh BpeMd B myTu ¢ 10 ¥ go 6 u. Ha cKoabKO IporeH-
TOB YMEHBIINIOCH BPEMSA II0E3AKU?

A. Ha 60%

B. Ha 40%

B. IIpumepno na 66%

T. IIpumepno Ha 34%

4. CocraBbTe BHIpA)KEHHUE IIO YCJOBHIO 3agauyu: «Bemocume-
AMCT IIPOE3’KAeT HEKOTOpOoe PaccTosHue 3a ¢ 9 CO CKOPOCTHIO
v KM/4. CKOJBKO BPeMEHH TDPATUT HA ITOT Ke IYTh [eImexOj.
CKOpOCTb KOTOPOT'0 Ha X KM/4 MeHbIIe?»

AZ

x
vt
v+x
vt
v-x

v

r.t-—
x

B.

B.

- n e an em e e e em Em e e Gm Gm e R m G G Gm m Gy G G G G G e G G e e G e e mm em dn m e a e en e wm w em
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o
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x*+4x+3

5. Onpenenure, NP KaKUX SHAYEHUAX IMepPeMeHHOH ApoOb

1
HEe UMeeT CMEICJIa.

Orser:

6. IIpeoGpasyiiTe B MHOTOUJIEH BEIDa:KEHHE
3a(a - 6) — (a - 9)%

A. 2a%-81

B. 242 + 81

B. 4a2-81

T. 4a%+81

7. Haligure sHaYeHNe BEIPAYKEHAT

-1
a03

PR
A.16

B.-16

B. L
16

r.-L
16

npua = 4,

8. Yupocture npousBe/ieHue
a’b 4da-4b

2a® - 4ab + 2b* a
A. 2ab
a-b

2b
a-b

2b
b-a

a’b

8(a - b)®

B.

B.

T.

9. PemnTe ypaBHeHue
5x% + 20x = 0.
OTBer:

10. Briuncanure KOOpAMHATEI TOYKU IepeceyeHus rpaduKos

YPaBHEHHMIA:
x+y=-5ux®-y*=13.
A x=2y=-T7
B.x=-5;y=0

B.x=-3,8,y=-1,2
T x=-3,2;y=-1,8



11. Kycek xapTroHa umeeT ¢opmy KBajgpara. Korga or Hero
oTpesasu IOJIOCY INUPHHOK 4 cM, ero IJOIaAh CTalla paBHA
45 cm?. KakoBa JJmHA CTOPOHBI IIEPBOHAYANLHOTO KYCKa KapTo-
Ha?

Ecan piuHy cTOPOHEBI IEPBOHAYAJIBHOrO KYCKa KapToHa 060-
3HAYUTDH OYKBOM X (CM), TO KAKO€ YpaBHEHHE MOKHO COCTABUTB 11O
yCJIOBHIO 3aaaun?

A.2x+2(x—4)=45

B.x(x-4)=45
B.2x +2(x +4)=45
T.x(x+4)=45

12. Ha pucyrke 19 wnsobpakeH rpaduk QYHKIHAHA
y=0,5x2-3x +4.

Wcnonssys rpaduk, pemnre HEPAaBEHCTBO
0,5x%-3x+4>0.

37

Orser:

13. Pewrure cucTeMy HEpaBeHCTB:
[6x+9<0

15x-1>4

A.x<-3

B.x<1

B.-3<x<1

I'. Her pemenuit

14. B apu¢dmeruyeckoii nporpeccun a; = 7, d = 5. BuisicHure,
COZEPKUTCA JIU B 3TOI Iporpeccuu yucyao 132 u ecju ga, TO Hall-
JAUTE ero HoMep.

A.la,n=25
B. da, n=26
B. Her

T. Oa, 37,5

AEIB[]
S I AEaN

14 [AEEL]
14 [AEE]

27




15. Ilo rpadury dyuxuuu (puc. 20) onmpemeaute NPOMeXy-
TOK, B KOTOPOM GQYHKIUA BO3PacTaeT.

15

[ 1>
| |o|
| o]
5]

y
3

2 ] X,
I

-2

Puc. 20

A.[2; 6]
B.[-2; 3]
B.[0; 3]
T.[3; 6]

peAeauTe, KaKoe U3 YTBEPKASHUIT BEPHO.

A. B niepBerIii 9ac aBTOMOOMIB IpOEXas MeHbIIIee PacCTOAHUE,
YeM BO BTOPOIL.

B. ABTOMOOHJIB CAENAJ B IIYTH OCTAHOBKY Ha 2 4.

B. 3a nepsrie 2 1 aBToMo6uIE npoexai 160 kM.

T. Ilocne npuBasia aBTOMOGHUIIE €XaJi CO CKOpocThio 160 kKMm/4.

4

240

200

160

120

80

PaccrosHue (kM)

40

0 1 2 3 4 5t
Bpems (4)

]
]
]
]
]
1
]
]
]
]
]
]
]
]
]
]
]
1
]
]
]
]
]
]
[A[B]BIr] 16 : 16. Mcnoabays rpaduK ABUKeHUd aBroMobuis (puc. 21), on-
LT T 1] .
]
]
1
]
]
]
]
]
1
]
]
]
1
]
1
1
]
]
]
]
]
]
]
1 Puc. 21
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YACTD 2

1.(2) YopocrtuTe BEIpasKeHUE:
_2 ., 8
(1-z) #-1

1
x+1°

-(x—l)2 +

2.(4) Haiignre 1iesi09uc/IeHHBIe DELTEHUS CUCTEMBI HEDaBEHCTB:
(x+ 2)2 >0
(x+3)(1-x)>0

3.(4) C momompIo rpaduKoB KOKaXHTe, YTO ypaBHeHHe |x| =5 - 4x — x* umeer
ABa KopHs. Haliaure MeH MUt KOpEeHb 3TOr0 YpaBHEHUA.

4*%,(6) Apudmerndeckasa mporpeccus 3sajzaHa gopmyioit a, = 6n-35. Kakoe
HauMeHblllee 3HAUCHNE MOXKET IPUHUMATh CyMMa S, =@, +a, + @ +...+a, ?

5%.(6) 3 Begpa B GOUKY IlepesIMau CHaYaJja MOJIOBUHY UMeBLIeCs B HEM BOZBI,
sareM 1 a1 u, HakoHen, 20% ocraTka. B mTOore KoaM4ecTBO BOALI B GOUKe yBeJIHIH-

soch Ha 10% . CKoIBKO BOABI OBLIO B BeApe, el B GOYKe NepBOHa4aJ bHO Ghino 38 1
BOABI?
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TECT 6

YACTb 1

1. Bei6epuTe HauGobIIee U3 YUCET:

3,833; 3,38; 3§; 3—5-.
5 6

A. 3,833

B. 3,38

B.33
5

5
.3
: 6

2. HalizuTe 3Ha4YeHUEe BRIPAYKEHUA

J0,2-14,5-1,8

A 1,1
B.1,6

B. {0,121
T. 2,56

3. {na cMecH CYXHX TPAB B3AAN AYIIUNY U IIYCTHIPHUK B OT-

nomenun 13 : 7. Kakoil npoueHT cMecH cocTaBIsfeT IyCTHIP-
HUK?

A.T%

B. 70%
B. 65%
I.35%

4. Y3 hopMyas! IIOIAAYN IIOBEPXHOCTH IPAMOro KPYroBOro

uuaueapa S=2nr(r+h) Beipasure h.

A. h=-—-S—-r
2nr

8

h=—

B. h=S-2nr?

T. h= >
2nr




5. Kakoe 13 jaHHbIX 4pces He BXOAUT B 00J1aCTh OpeAcIeHUA
BEIpaXKeHUus V9 — x ?

A.-9
B.10
B.8,9
r.o

6. YupocTure BhIpaskeHue

6 [ABEr]
[T

(x +2)2 - (x — 2)(x + 2).
A.4x

B.O

B. 4(x + 2)

'x+2

7. CpaBHUTe 3HaYeHUA BEIDaKeHH:

3\/—5—1«15\/5.
3 5

A. CpaBHUTH HEBO3MOXKHO

08 -5 F
3 5
B. 3\/5 <§\/§
3 5
.
3 5

8. YnpocTure BhIpakeHue

ab b 1
a-b a*-bv a+b’

Orser:

9. CooTHecuTe KasK/j0€e ypaBHEHHE ¢ ero KOpHAMU:

x%-1=0 -2
-1
(x-1)(x+2)=0 0
1
-x(x-2)=0 2

31



10. [Ina pemeHNs KaKoil CUCTeMBI YPaBHEHUIT BHITIOJHEH PH-

NEEN
rri] 10

CYHOK 227
Y
171
0 x
]
Puc. 22
A {x’+yz =4
x+y=-2
B {x2+y=4
x+y=-2
B. {y=xz+4
y=-x-2
I. {y:—x*+4
y=x-2

11, Ina xommnboTepHOro Kiaacca Kynuau 100 gucker B yna-
KoBKax o 5 1 mo 10 mTyk. CKOJBKO KYIIMIN YIIAKOBOK KaKa0-

r'o BHJA, eCJIY MEHBIINX YIIaKOBOK OKA3aJIoCh Ha 8 Gossime?

CocraBbTe cHCTEeMY YPaBHEHHUI JJIA pelleHusa 3ajadu, o06o-
3HAYMB OYKBOH X KOJHMYECTBO YIIaKOBOK IO 5 INTYK, GYKBOIl y
KOJIMYECTBO YNaKOBOK o 10 mTyK.

OrBer: {
A[B[BIC| 19 12, Pemure cucTeMy HepaBeHCTB:
HEER
50x-10<0
2x+4<0
A.x<2 B.-2<x<2
B.x<-2 T'. mer pemenuit

13. BriGepuTe NmpPOMEKYTOK, KOTOPHII IEJNMKOM BXOAUT B
MHOKECTBO pellleHMi ABOMHOr0 HepaBeHCTBa

BEEE
P s

-3<x+2<4.
A.[-6; 4]
B.[-4; 2]
B.[-4;0]
T.[0; 2]

-
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14, IlepBbIit 4NeH reoMeTPUYECKON mporpeccuum pasBen -1.
Vrakure 3HaAMeHATeJNb NPOrPeCCHM, IPH KOTOpoM oOHa Oyxer
yOriBatomeit.

A.3

B.-3

B.0,3

r.i
3

15. Haiigure aGcmucchl TOYEK, B KOTOPHIX rpaduk GyHKOUMN
f(x) = 2x* + 3x — 5 mepecekaer och x.

OrserT:

16. ITo rpadpury dyakoum y =f(x), apasiomemMyca mapago-
Joii (puc. 23), onpexeanTe, KAKOE U3 YyTBEP:KAeHUH BEpHO:

A. Ilpu x = 0 GyHKOUA IPpHHUMAaeT HAaUMEHbIIee 3HAYCHUE,

B. ®yaknus sBospacraeT Ha mpoMekyTKe [0; + ).

B. dyEknua nDpuHNMAET IOJOKUTEJNbHBIE SHAYEHHA IIpU
x>0,

I'. O6nacteio 3HadYeHWHl (DYHKOUN CHYKHT IPOMEXKYTOK
(—o0; —2].

N

Puc.23

 em Ep e Em En EE em GE e B G e SR EE R e EE Gm Gm ED G GE SR EE G S MR S W SE G EE m e em e -

14

[A[B[BIT]
L1 1]

16

]
e
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YACTD 2

2x 15
+

-x x-2

=3x.

1.(2) Pemure ypaBHeHwue: P

2.(4) Joraxure, YTO HM IPH KaKUX 3HAYEHUAX II€PEeMEHHOH a MHOIOWIEeH
a* - 2a® + a® He MoXeT IPUHUMATE OTPUIATENBHBIX 3HAUSHUE,

3.(4) BesiocuneAMCT ¥ MOTOLMKJIUCT BBIE3KAIOT OAHOBPEMEHHO U3 ABYX IIYHKTOB,
paccToaHue MexJay KoTopeiMmu 60 kM, u BeTpevatorca yeped 1 yac. Yemy paBHa cKo-
POCTh BeJIOCHIIEANCTA, €CIM MOTOLUKJIUCT IIPOe3KaeT Kax bl Kuaomerp Ha 1,5 mu-
HYTHI 6BICTPEE Beaocumenucra?

4* (6) Haiigure Bce 3HaueHUA p , IPU KOTOPHIX CUCTeMAa HEPABEHCTB UMeeT eAWH-
x-Tx-18<0,

CTBeHHOe peleHue:
x-3p20.

5%,(6) Ha pucyuke 24 usobpakeH rpadux HEKOTOPOil KBajpaTHuHON dyHKIUU.
Banaiite dopmynoit dyHKOHIO, TpadUK KOTOPOH CHMMETPUUEH XaHHOMY OTHOCH-
TEJbHQ OCH OPAMHAT.

-5

Puc. 24
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TECT 7

YACTh 1
3 8

1. VraxuTe HaMeHbIIee U3 YHUCeN: 1 3 0,7; 7 ;0,8.
A. 3 B.0,7

4

8
B. - r.o,8

7

2. Hajizure 3HaueHUE BHIPAKEHHUS \/x’ -y npm x =

y=0,5.

Orser:

3. VxaxxuTe HeBepPHOE YTBEpIKACHME.
A. -2-1-(-)- yposxas Mersme 20% aToro ypomxas
B. % ypaxada MeHbie 17% arero ypoxas

B. % ypoxxad Mesbue 33% aTore yposkas

T. i ypoxasa menbiue 40% aroro ypo:kas

4. CropocTth aBTOMOGUJIA B 2 pasa 60abHIe CKOPOCTH aBTOOyCA.
Kaxoe paccrosHue mpoefeT aBTo0yc 3a To JKe BpeMs, 3a KaKoe aB-
TOMOGHIb IPOE3’KaeT @ KM?

A. 2a kM. B. (a + 2) kM.
B. 0,5a kM. I. 3a xwm.

5. Vraxure 06;1aCTh ONIPeeNCHHA BHIPAKEHUA —; .
a‘+3a
A. Bce uucna, kpome a = 3

B. Bee uncna, kpome a =0

B. Bce uncia, Kkpome a = —8

T. Bce uncaa, kpomea =0ua=-3

6. Haiigure 3HaueHUe BRIpAsKEHUA
(x* - x7°)? mpu x = 10.

A. 100

B.0,1

B. 0,01

r.0,001

[ >
o)
o

[ 1>
| o
|||
[ o

B[B[r]
[ 11

[ 1>
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7. Boramemure: (1-+/2)2(1 ++/2)2.

Al
B.2
B.3
T.4

8. YupocTure BEIpaskeHue

V2

b2

" a(a-b)
a-b

“a+b

2 a a+b

a®+ab  a-b a

).
b4
e
2b°
I ——
a(a® - b%)

9. HailizuTe KOpHM YpaBHEHNA

4 _x-2 x
3x x 3’
OrseT:

10. Ha pucynxke 25 usoOpakens! runepbonaa xy = 6, npamas
x +y=1wumnpamaa x — 0,5 = 0. Ykaxxure cucreMy ypaBHeHUIA,
KOTopad He MMeeT PelIeHu.

A {xy =6
x+y=1

5. {

x+y=1
x-0,56=0

B, [ =6
x-0,5=0

I'. Cucremsl, ykazanasie B A u B

\

Puc. 25

11. CocTaBbTe ypaBHEHHME IO YCJIOBHUIO 3aJa4¥, 0003HAYUB He-
HM3BECTHYIO BeIMYNHY GYKBOII X.

Pacckas, sanmmaromuii B kHure 18 crpanun, Oxs MoXeT IIpo-
ggrath Ha 15 MuH GeIcTpee cBoeit cecTphbl, CKopocTsb ureHUA Onu B
1,5 pasa Gosblrie CKOpOCTH YTeHNA cecTPhl. CKOJBKO CTPAHUI B 9aC

auraer cecTpa Omu?

Orser:




12, VkaxnTe Bce 3HAYEHUA X, IIPM KOTOPHIX MMeeT CMBICI
BEIpakenue V4 —10x .

A.x<0,4

B.x<0,4

B. x — sro060e

r.x>0,4

13. Pemnre cucreMy HepaBeHCTB
3x+227+4x
4x-1<2x+7"

OtBeT:

14. ITocnexoBaTensHOCTD (@,) 3agaHa GOpPMyYJIOi n-ro 4ieHa
a, = (J§ ). Kakoe u3 guces ABafeTcA UJIEHOM 9TOH ITOCIENOBa-
TeAbHOCTH?

A.3

B. 3V2

B. 42

r.e

15. 35a4 KOOPAMHATEI BePIIMHEI TapaGosl
y=x*-2x+2:x=1, y =1, onpexenure, KaKoe yTBEPKICHUE
BepHO:

A, llpsamas y = 2 He niepecexaeT JaHAYIO Iapa6o.y.

B. 3mavenus y Gonsme 0 mpu Beex x.

B. ®yuxnua y = x% - 2x + 2 y6niBaeT Ha TPOMEKYTKE
[1; + ).

I. ®yurnua y = x* — 2x + 2 BospacTaeT Ha IPOMEKYTKe
(-3 1].

16. Ha pucynke 26 msobpaskeH rpadux ABMKEHUSI aBTOMOGH-
as. 1o rpaduky onpesennuTe, Ha KAKOM U3 JaHHEIX IPOMEKYTKOB
BPEMEHH CKOPOCTb ABTOMOGMIA ObLi1a HanGosbmiein?

A. [0;2] B. [3;4]

B. [23] T. [4;5]

240} 5

200]
1601-
1204
80
40

NG
NER N
T 11

Puc. 26

12 [AlE[BIr]
(L[]
v [
14 [A[B[BIC]
LT[
15 [AIE[B[C]
RN
16 [A[B[B[C
(LT 1]
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YACTb 2

2
1.(2) HaiignTe o6nacTs onpeaeneHns GyHKUuu: y = "58- + i— -1.

x+yt =38,

2

2.(4) Pemure cucreMy ypasHeHwuil:
xy° = -4,

3.(4) Bacsa BHIIUCHIBAET IOCJIEA0BATEILHO YETHRIE HATYPAJIbHBIE UMEjIa, HAUNHAA
¢ 2. Oner, yBHAEB OYepeRHOE YUCJIO, HOACUUTHIBAET CYMMY BCEX BHIMMCAHHBIX K 3TO-
My MOMEHTY 4uceJ u noxydaer oreeT 306. Kaxoe umucio yBuznesx Oner?

4%(6) Ha mpamoit y = 3x — 2 Hailigure TOUKy M , npousBefieHHe KOOPDAUHAT KO-
Topoli npuEEMaeT HanMeHbIIee 3HAUEHNE,
ad+at+ad®+af+a+1

a®-1

5*%.(6) CoxparuTe ApoGsb:

as



TECT 8

YACTH 1

DEEE
1

1. PacnosioxxuTe qucaa i;—, ;?- , 0,71 0,3 B mopagke Bo3pacra-

HHUA.
A03 4 3. or
9 7
B.0,3; §_; i; 0,7
7 9
B.0,7; f—t-; §; 0,3
9 7
T.0,3; 0,7; 3 H 4
7 9

2. YrakuTe BepHOe HepaBeHCTBO

A. (-10)'%-(-5)'°<0
B. (-4)°- (-3)* <0
B. (_3)15 . (_8)11 <0
I.(-7*-(-2)%>0

3. Kartep mpoxoauT pacCcPOAHME MEKAY HIPHUCTAHAMH 3a
30 muH. Jlogka IIPOXOAHT STOT Ke NYTh CO CKOPOCTHIO B 3 pasa
MeHbIIEH, a Tennoxos — B 2 pasa Goablueil, ueM KaTep. YKaxure
BpeMA, 38 KOTOpOe MPOXOAUT KaK bl 3 HUX PACCTOSTHHUE MEXIY
NpUCTaHAMM,

Karep Joaka Tenaoxon

10 mun 15 mun 30mMur 60mMumE 90 MuH

4. IlycTs gucso a oTandaerca ot yucaa 9,6 He Gosee, 9eM Ha 4 E
0,4. Kaxoe u3 3HaueHUI! He MOXKET NPUHUMATE a?

A.9,5

B.9,3

B.9,29

r.9.1
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5. W3 hopmysl o6bemMa nuaueapa V = nr? h Bepasure r.

A.r=+nVh

B.r= 1
nh
B.r= mh
|4
I‘.r‘=7t 14
h

6. Kaxoii 13 MHOrO4YJIEHOB TOXAECTBEHHO PABEH BHIPAYKEHHIO
x-ypy+2)-(x+y)y-2)?

A, —-xz-2yz

B. 2x - y?

B. 2xz - y?

T. 2xz - 2y°

7. Pa3no»xuTe Ha MHOMHTEIN MHOIOYJICH
0,25a% - 0,5ab + 0,25b%,

Orser:

8. YopocTuTe BEIpakeHue (—1— - 1) . 4y .
y 1-y

1
1+y
4
‘1+y
B.4(1+y)
I'i+y

9. Pemnure ypaBHeHHUE
x(x-1)

(x-1)(x-2)

A.0,1u2

B.Oul

B.0

r.1

10. PemuTe cucTeMy ypaBHeHHUH

x_y_1
3 2 2
ax, 1
3 3
OreeTr




11. KaTep niasLn o pexe cHavaua 4 4 110 ee TEUEHUIO, & IIOTOM
5 4 IpOTHB ee TeueHHWs. 3a 9TO BpeMs OH Npomaela 75 kM. Cko-
pocTh TeueHHA pekm 3 KM/4. Haiiamre coGCTBEHHYI0 CKODOCTH
Karepa.

Ecan 0603HauYNTH GYKBOIi X COGCTBEHHYIO CKOPOCTh Karepa, TO
KaKoe YPaBHEeHHe MOKHO COCTABHUTH I10 YCJIOBUIO 3a4a4un?

A.5(x+3)+4(x-3)=T5
x+3 x-3

+

B. =75
4
B.4(x+3)+5(x—-3)=175
T. 4 + 5 =75
x+3 x-3
x-2<3x+10,
12. PemuTe cucTeMy HEPABEHCTB:
2x-6<0
A .x<3
B.x>-6
B.-6<x<3

T'. Her pemmennii

13. [Ina xaKkoil U3 APOGHO-NMHEHHBIX PYHKIMH HET COOTBET-
cTBylomero rpaduka (puc. 27)?

Ay=2_1 B.y=2
x x
4
B.xy=-4 F.y=—+1
x
L /T
1] |
o[ 1 X
!
J
NN/ 44 )
T -
= 1 1 1 X
I R K1 3 &
HRUNE -+ ‘ I
Puc. 27

11

|A|B]BIr]
L]

NN
12 [AIB[E]]
(L[]
13 [AIEIE]]
HEEE

41




ABIEE] 14
B 14

BB 15
RN

[A[B]BIC
AE[EC 16
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14, Karaa u3 mocjiegoBaTeJbHOCTEH He ABJIAETCA reOMeTpH-

YecKoii nporpeccreit?

A.-3;6;-12; 24; -48
B. 50; 10; 2; 0,4; 0,08
B. 200; 20; 2; 0,2; 0,02
I.64;32;8;4;1

15. Ha pucynke 28 nsoGpaskeH rpaduk KBagparuyHoi GyHK-

uun y = f(x) Ha orpeske [-5;2]. Haiizure f(-8) .

w4
5 -
-5 L
Sor 2 x
Puc. 28

Al
B.5
B. 10
T'. He cymectsyer

16. ITo rpadpuky byHxknun (puc. 29) onpegeanTe IPOMeEKY-

TOK, B KOTOPOM (pyHKLMA yOEIBAET.

A.[-2; 2]
B.[2; 4]
B.[3; 5]
I.[2; 5]
DT 0 T Y
L —2F
SEEREE ) ZaNERy y,
- \ /
- x
3L~ -1 0 2 3\ 4 /5 6
z_..%,__( —-1 -
JR N
T TRL .
Puc. 29



YACTDb 2

1.(2) HMocrpoiire rpadux dyHxnunR Yy = —;—(x -1)(x +3).

KaxoBo ee MHOX>XECTBO 3HAUEHMI?

2.(4) Haitgure Bce 3HaUYeHUA X , IPU KOTOPHIX BBHIITOJIHAETCA XOTSA OBI OZHO U3 He-
PaBEHCTB:
¥ -16<0m22+9x-x<0,

3.(4) Pemmrure cucTeMy ypaBHeHHUH:
Xy - y2 = 6’
x* - xy =10.
4*%,(6) CymmMa nepBhIX TpeX 4JIEHOB eOMETPHUYECKOIl mporpeccHuu paBHa 56, a

cyMMa CJeAyIIIUX TPeX ee YeHOB paBHa 7. OmpejesuTh ceAbMON 4YiIeH Hporpec
cHH.

5%,(6) Dokaxure, uro a® + b* =1- 3ab , eciu cymma uncen a u b pabra 1.

48
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TECT 9

YACTh 1

1. Ha xoopauHaTHOI1 npamoii Touka A(—3) aBisercsa cepeau-
HOM OTpe3Ka, OAMH KOHEI[ KOTOPOro MMeeT KOOPAUHATY, PABHYIO
-11. Kakyo KOOpAWHATY HMEET APYTroil KOHEI[ 3TOro oTpe3xa?

A . -14

B.8

B.-7

r.5

. 3:-1,4-2,5
2. Hafipure sHaueHnue BblpaskeHUsT ————————,
7,5-0,02
A. 70

B.7
B.0,7

r.0,07

3. Osa yTsepkjaeT, 4TO [MIOLAAL NMPABUJIBHOIO IMATHYIOJIb-
Huka ABCDE B 5 pa3 Goabme miaomaau AABO (puc. 30). IOpa yr-
BEPXKJA€eT, YTO ILJIOMIaAb 3TOro naruyroabHuka Ha 400% Gosabime
nnomaau AABO. Kto us Hux npas?

C
B
D
A
E
Puc. 30

A. Ona

B. IOpa

B. IIpasbt 06a

T. IIJIH OTBETa HeAOCTATOYHO JAHHBIX

4. B xkaKkux mpejenax usMeHsercs mepumerp P (cM) mpsamo-
yroJasHHUKa co cropoHamu a (cM) u b (cMm), ecoim 10 <a <1l m
19<b<20.

OrTser:




1 1.1 [ATBB]T]
5. VI3 popMyasr — = — + — BBIPA3HTE NEPEMEHHYIO 2. 5 -
dbopmy. PPy p p yio (T 111
A H B. X
y-x x-y
B. =X r. =¥
xy xy

6. 3HaueHMe KAKOTr0 BhIDAYKEHUA ABJSIETCA MPPALIOHATBLHBIM
yucaom?

[A[B[BI[]
6 i

A.18 +5-43
B. 30,04

B. 4V2 -8

T. J29-16

7. Pa3noskuTe Ha MHOMUTEM TPeX4ICH
a’+9a-10.

PEEE
7

A.(a+9)a-9)
B.(a+10)a-1)

B. (a + 1)(a - 10)

T'. Pa3noXxuTh HEBO3MOXKHO

8. YnpocTure BhIpaKeHnE

AG[BIT]
8 T

3a a+3
+3a) - .
(a +3 ) 3a®
A, 1 B. 12a(a + 3)
3a
B.4+a I,.(4+a)(a+3)
a a

9. HaiignTe KOpHY ypaBHEHUA

DEEN
‘

6x+—="T.

|
o RN
[\N]

A.

B.

B.

Wi Wk olw

nl
1

H—
2

T'. Her KopHeit

10. PemuTe cucteMy ypaBHEHUIL:

xy = -10,
x-y="1
Orser:
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11. V3 mKoJab! K CTAAMOHY, PacCTOSHHE A0 KOTOporo 6 km,
BoIes Anapeit, OZHOBpEMEHHO HABCTPEYY €My CO CTaXMOHA BEI-
exaJ Ha BeJjocurejge Bukrop co ckopocTsio, Ha 7 KM/4 Goubieit
ckopoctn Amuzapes. Oxnm  Berpermauck uwepes 0,4 u,
C KaKoif CKOPOCThIO e AHAPER?

Kakoe ypaBHEeHHe MOYXHO COCTABUTb II0 YCJIOBHIO 33fjadH, €c-
Jau GYKBOi X 0603HAYNTD CKOPOCTh AHApes (B KM/4)?

A.0,4x +0,4(x+7)=6

B.X-%.04

6 7
B.0,4x+0,4(x~T7)<=6
r.2:2-0,4

6 7

12. PermmeHue KakKoii cHCTeMBl HEPABEHCTB MOXKHO IIPOHJIJIIO-
CTPUpPOBAaTh PUCYHKOM 317

N /////4

-2 3

Puc. 31
2-x>0 B 2+x>0
"lx-320 “18-x<0
B. x>0 . 2+x>0
3-x<0 x-3>0

13. Ina xakoii 43 MHHEeHHBIX PYHKINH HEeT COOTBETCTBYIOLIE-
ro rpaduka (puc. 32)?

A 2x~-y+3=0 B.2x+y-3=0
B.2x- y-3=0 I 2x+y+3=0
NI/ W P/ WE/Y
L - - wi
. _‘l_\\~ - l....._.—_-
ol 1N [x o 1x 1 ]o1 x
11 ; 1- AN
No VO O




14. UsBecTen TpeTHii M 4eTBepTHIH 4eHB! apudpmMeTHIecKoi
nporpeccun (@,): ...; 11; 8;.... Haunnaa ¢ Kakoro HomMepa 4JeHbI

DEEN
4 T

3TO0i NPOr'pecCHy OTPUIATENbHbI?
A.n=6
B.n=17
B.n=8
''n=9

15. B kakux Toukax rpaduk QyHKIMRM

s [ ]

f(x) = ~0,5x* + 3x — 4 nepecexaer ock abemucc?

OrBer:

TAB[BIT]
16

16. Ucnonbays rpaduk A3MeHeHUS TeMIEPATyphl BO3AYXa B

nxexabpe (puc. 33), ompegennTe, B KaKOi NPOMEXYTOK Mecana
TeMIepaTypa Bo3ayxa He npesbimasaa 0°7

A. C 1105 gexabpa
B. C 5 0o 9 zexabpsa
B. C 5 no 31 gerkabpa
T.C 16 o 31 gexabpa

T
5/’\

S

g AL/

3 \Jl\ /

ﬂ—o /

g 1/

§.—15

=

=

S 2

1 357 91113151719212325272931
YHucia Meciaua

Puc. 33
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YACTD 2

1.(2) Pewunre HepasencTso:
L,4-2
(1+2x)(x-3)
2.(4) C momomsio rpad¥KOB OHOpEAENNTEe, CKOJIBKO DeIleHWi HMeeT cHCTeMa

YPaBHEHHIA:

1
Yy=—>
X

<0.

y+x° =4,

3.(4) Haitaure koodbdunuenT g KBaxpaTHOTO ypaBHeHHA X° +5x +¢ =0, ecin
M3BECTHO, UTO KODHH X, H X, CBA3AHEI COOTHOIIEHHEM x,2 ras =17,
4*,(6) Yucio 34 pasteiiTe Ha 2 cjaraeMbiX Tak, YTOGHI CyMMa IIEPBOTO CJIAraeMo-

ro ¢ £KBagpaTom BTOPOro OblJIa HaMMeHbIIe,

5%.(6) MokasxuTe TOKAECTBO:
(x+1)(x+2)(x+3)(x+4)+1=(x* +5x+5)

2
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TECT 10

YACTh 1

1. Ha xoopAuHATHOH NPAMOIl OTMEUYEHEI IPOTHBOIOJOXHEIE

yucyaa: p u q (puc. 34). CpaBHHUTE C HYJIEM YHCJIO I

por q

Puc. 34
A. CpaBHHTB HEJIb35 B.r>0
B.r=0 I'.r<o0
2, Haiigute 3HaUYeHHe BBHIPAYKEHUA - 1
+
1 1
b=-=,c=~—,
3 4
10 14
11 11
B. -1 r.-14
11 11

1
u a=-—,
2

3. ABToMoOuIE uMeeT AauHy 520 cM. Ha pexramMHOM miakaTe
nsobpakeHa ero Konus. PeaJbHble pasMephl aBTOMOGHJIA OTHO-
cAaTca K pasMmepam ero konuu kak 10:3. Haiigure anuay aBToMo-

Omia Ha nakare,
A.16cm
B.120 cm
B. 156 cm
I'. 400 cm

4, CocraBbTe (hOPMYyJIy AJNA BEMHUCIEHHUS NepuMeTpa Gurypsl

(puc. 35).

A.a*+ b?
B. 2a%

B. 4(a +b)
T. 2(2a +b)

DEEE
2 [

ABIBIT]
8 it

19



2

. nmv
5. U3 pusmnueckoii popmyssr p = BBIpasuTe V.

Orser:

\ 2
6. Kakoe 13 maHHBIX BEIpAKEHUII HE PABHO § ?

32
7

A.

B.

QS EHaE-g

1

7. Kakoit MHOXXHTeJIb BEIHECJH 38 CKOOKY B BRIPAXKEHU U

:

8x%y — 12xy?, eciin B cKoOKax ocrasnoch 3y — 2x?
Orser:

a®+2a+1 ab®
2 u 2 °
a‘b 1-a

AE[BL] g
(T[]

8. YnpocTuTe npousseaenue apobeit:

A ba+1)
a(a-1)
a+l

"1-a

B. b(a+1)

a(l-a)

1-a*
" a'p

B

=1,

. 4 4
9. HaiiguTe KOpHU yPAaBHEHUA ——— —
x-1 x+1

AEEE] ¢
NN

A.3u-3
B.3ul
B.-3u-1
Nium-1

10. B xaxoii Touxke mepecekarwTcs IpsaMble 2x — 3y = 5 u
x — 6y =-27

BB 1
(1]

A.(1;-1)
B.(-1;1)
B.(1;4)
T.(4;1)

50



11. OpHa U3 CTOPOH KJAYyMGBI IPAMOYroJbHOMH (GOpMEI Ha 2 M
MeHbIIe JPYroM.

Ee mnomaxs pasua 24 m2, Haiimure pasmepr! 3T0if KIyMOEI.

Ecom mupuny KayM6el 0603HAUUTH GYKBO#M X (M), TO Kakoe

YpaBHEHHE MOYKHO COCTABHTE II0 YCJIOBHIO 3a5a4n?
A 2x+2(x+2)=24

B.x+(x+2)=24

B. x(x-2)=24

T.x(x+2)=24

12. Kakoe n3 yuces ABasfeTCA OFJHUM U3 PellleHUil HepaBeHCT-
Bal-3x<7?

A, -2

B. -2

B.-7

T. -7

13. Ha xaxom pucyuke (puc. 36 A, B, B, I') usoGpasxeHno
x—350?

MHOEeCTBO pemel-mff[ CHCTEeMBbI HEDABEHCTB { 1 <0 4
—-X =

Puc. 36

1 11
14. Tana reomerpuueckas mporpeccusa (b,): —;—;—;....
il p porp (®,) 31°27°9
Banumure GOpMyJy IS BEIYUCICHUSA €e /1-T0 YJIeHa.
OrgerT:

15. Ilpu kakoM 3HaYEeHHNH X 3HAYeHHe QYHKIIUN

y=-1—9-—6 paBHO 2?
x

A.Hpnx=1i B.MMpux= -

B.I’Ipnx=§ Ffippnx= 1

11

EREE
12 [AE[E]
HEEN
13 [AEEL]
L1
14 I o
AlE[B[r]
15 (AEED
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[A[B[BIr] 16 1 16. I'paduk Kakoii GyHKIUY N300parkeH Ha pUCyHKe 377
EEEEE !

1 y

1

I

! 1

: 0 X

; AN

1

\

! / \

X I |

1 Puc. 37

: A.y=(x+2)

[ B.y=-x*-2

! B.y=—(x+2)?

' ry=-(x-2y

YACTD 2

1. (2) Pemure Hepasenerso: x° —12 > (2-x)(x +2).

2.(4) Hanmumure ypaBHeHMe NPSAMOIi, IPOXOAAINEH yuepes TOUKH IepecedeHus na-
paboi
y=(x+1)’ny=1-6x-x.

3.(4) HaitguTe cyMMy HepBBIX JAeCATH YIEHOB apudMeTHUECKOH INporpeccHm
(a,),ecnn a, +a; =27.

4%,(6) Ilpy kakoM 3HaueHMHM @ 4YHCIO0 -1 SABASETCA KOPHEM YPABHEHUSA
2lx+2-x=ax+5?

5%,(6) HoxakuTe, YTO HHM IpH KAKUX BSHAYEHHUAX @& U b BHIpaXKeHue
5a® + 3b® + 20a — 12b + 34 He MokeT 06pAIIATECA B HOMb.
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OTBETHBI

TECT 1

Yacme 1:

L®Noohw N
PPUuHPEES

w

10. (- 2% 4); (4;,-2)

11. B.

12. B.

13. Coegunure yeproii: A— B, B—r,B —a,I' —6.
14. B.

15. A.

16. B.

YQacmes 2:
1.2+a-b)2-a+b)

2.10M. Y Ka3aHZe:Oycrs X M — NEePBOHAYAILHAS BBICOTA €JIH, COCTaB-
nseM ypaBHeHue 1,5x +10 =1, 25(x + 10).

3.y= —;-xz —-6x+10.Y K a 3 a H 4 e :Tak Kax Bepinufaa 1apaGoybl HAXOXUT-

csa B Touke (6; —8), To nckomaa QyHKIUSA UMeeT BUJ § = a (x - 6)2 -8.

4. (3;2), (-1; —g). Y K a3aHHUu e :mocie 3aMEHBI = a, x = b nepeitaem

x-y
a-b=-2

K cucreme {

5. (—oo;—6]U[2;+oo). Peme u u e : mapabona y = x> mx - m +3 He Zo/KHa
GLITH pacIIoJIoMkKeHa eanuKoM Beimre ocn Ox . Iloaromy D =m?  4(3 - m) > 0. Toxy-
yaeM m < -6 mamm m 2 2.
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TECT 2

acme 1:
. 1 3 1 7
1. Coexuunre ueproil pasHeie apobu: — ¢ 0,2; — ¢ 0,15; — ¢ 0,125; —
5 20 8 1
c0,7; ¢0,16.

25
2.0,68.
3.B.
4.B.
5.A.
6.T.
7.A.
8. a(5 - b)(5 + b).
9.T.
10. x=2,y=-3.
11.B.
12. B.
13. Coegunure yeproit: A— B, B —a, B—6.
14. B.
15. B.
16. B.
Yacmo 2:
1. 8x -4 ]

2x +1
2.0;1.

3.b,=+2y2.Vkasaume:b>=b-b,.

4. Pem e u u e : IlpoBegem mpeoOpasoBaHMs HepPaBeHCTB, NPHUBOAAIINE K
PaBHOCHJIBHEIM HepaBeHCTBaM. JloMHOKHM 06e yacTH HepaBeHCTBa Ha 2.

20 +20* +22>2ab+2b+2a; (a® -2ab+b*)+ (@ -2a+1)+ (B> -20+1)20

@-b+@-1)"+(®-1°*=0

5.6 uy. PemeHue:nycrs X, Y, 2 — NPOU3BOSUTENHHOCTH DKCKaBATOPOB.
x+y+2=30 [(y+z2=80-x

CocraBumMm cucremy: {20 40 HET) 10
_t = 4 —_ = 1
x y+z x 30-x
20 20
U3 BTrOoporo ypaBHeHus HaxoauMm x =10 umm x =15. 0 >1,5,a — 15 <1,5. Cue-

JOBaTeJbHO, X =15 He yJOBJIEeTBOPAET YCHOBUIO 3ajzaum. Paboras omuH, MepBHIi

60
9KCKaBATOP MOKET BEIPEIThH KOTJIOBAH 3a 0 6u.
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TECT 3

Yacme 1:

1.B.

2. CoeguHuTe IE€pBOE BBHIPAXKEHHE BepPXHEH CTPOKH CO BTOPBHIM BEIpaKeHHEM
HM)KHEH CTPOKH, BTOPOE — C TPETHUM, TPeThe — C IIePBLIM.

3. B.

4.0,4.

5.T.

6. A.

7. CoeguHUTE MepBoOEe YNCJIO — C MePBOi MeTKOIf, BTOpoe — €O BTOpOii, TpeThe —
C 4eTBepPTOii, yeTBepTOe — C TPEeThei.

8.T.

9.B.

10.(4;3)u(-3;-4)

11.T.

12.T.

13.B.

14. A,

15. B.

16.T.

Yaems 2:

1.2J5 >

1 1
+
3V2-4 3V2+4

2.(9;1). Y K a 3aHH e :nocie 3aMeHbI IIepeMEHHBIX \/; =a, JJ =b cucre-

Ma IpuMeT BUX:
[2a-b=5,
la® +* =10.
3.13n. Y Kkaszaumue: paccMOTpuUM apmbme'mqecxylo [IpOrpeccHIo (a,,) s B

KOTOPO#l @, — KOJMYeCTBO M3PACXOAOBAHHOTO B NEPBHIH AeHb GeHsuHa, d = -2.
3Hada, uto S, = 49, Haiigem q, .

4. HauGoubIree 3HaueHue paBHO 4; gocturaercanpu a = b =0.
Pemeunmwue:
2ab - 2a® + 4 - b° =—(a2 —-2ab+b2)—az +4=—(a-b)-a’+4.

5. p<0.¥Y x a3aHUue :rpapukoM GyHKUNA Y = X — P SABJIAETCH NPAMAaA,
napajjieibHas Y = X M IepeceKaroas ocb opauHaT B Touke (0; — p).
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TECT 4

Yacmo 1:

1.-2,5.
2. Bropoe 4uCJIO COEAMHUTE C YHCJIOM, YKA3aHHBIM Ha KOOPAWHATHOMN MPAMOIL,
nepBoe — C TpeThell MeTKOoM, TPeThe — CO BTOPOii, YeTBepTOe — C MEepPBOii.

LRI R
wommaE s

10. (-4; Du(-1;4)

11. B.

12.T.

13.B.

14. B.

15.T.

16.C 11 mo 21 aexabpsa uc 27 no 31 gexalps.

Yacme 2:
1. (-4; -1).
1
2. =-;3.
5
3.741. YV K a 3 a H u e : Bocnoiab3dyeMcs GOpMYJIOH JJIA HAXOXKAEHUA CYMMEI
apudMeTHIeCKOil Mporpeccuu (a,,) ,BKoTOpOit @, =15, a, =99, d=7.

4, 4 pemenusa. Y K a 3 a H ¥ e : npeo6pasyeM BTOpOEe YpPaBHEHHE K BHAY
Y(y-x)=0.Ionyuaem: y=0 mmm y = x.

5.14 M. Pem e H u e : 0603HAYMM JJIMHY, [IUPUHY U BLICOTY KOMHATHL X, Y

M 2 cOoOTBeTCTBeHHO. COCTABMM CHUCTEMY YpaBHEHUIi:

x+y=8 x+y=8
xy +26 =2(x +y)z; sxy =162 - 26
xyz =35 xyz =35

(162-26)z =35; 162" -262-35=0; 2 =2,5 2, <0; xy=-2§%=14.



TECT 5

Yacmeo 1:

.T.

. B.

B.

B.
Jpux=-3ux=-1.
A.

B.

8. A.

9.0u-4.

10. B.

11.B.

12, (— «0; 2] u [4; + ).
13.T.

14. B.

15. B.

16. B.

Nk

YQacmo 2:

5x
Tx+1

2.-1;0
344%
) 2

4. -85. VY Kk a 3 8 H U e JOCKOJABKY IEPBHIM IOJOKUTEJILHBIM UJIEHOM IIPO-
rpeccHy ABISAETCH g = 1, To HauMeHbIIee 3HaUeHNe S, IPUHNMAET IPK N = 5,

5.51.Y K a3aHMUe : OycTh B Begpe Gulyo x J Bogsl. Ilosyunm ypaBHEHUE

£+1+0,2(3‘--1)=0,1-38
2 2
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TECT 6

9acmeo 1:

® NS ok
SEEup oy

©

. IlepBoe ypaBHeHme coeauHNTEe UepTOil ¢ KOpHaAMKu 1 u — 1, Bropoec 1 1 — 2,
Tperse c 0 u 2.

10. B.

11. {5x +10y = 100,

xX-y=8.

12. B.

13. B.

14, A,

15.-2,5nu1.

16.T.

Yacmp 2:
1. 3;—E
3

2.Vkasanue ¢ PA3JI0XKHUTb MHOT'OYJICH HA MHOXKUTEJN.

3.20kM/u. Y K a3 a H He :Nycrb X KM/U¥M y KM/4 — CKOPOCTH BeJIOCHIIE-

AVCTa ¥ MOTOLMKJIMCTa COOTBETCTBEHHO. Bripasum 1,5 MHHYTHI B yacax M IMOJYy4YUM

x+y=260
cucremy 91 1 1
x y 40

4. p=8.Y x a3 amnue :orpesok [-29] uayu [3p;+0) uMeoT TONBLKO OAHY

06yro Touky npu 3p = 9.

5. y=-x"-6x-5.P el e une :TaKk KaK BepIINHA CHMMeTDUYHOI Tapa6o-
JIbl HAXOOMTCA B TOUYKE (—3;4) , TO NCKOMYI0 (YHKIMIO MOKHO 3allUCaTh B BHAE

y=a(x+ 3)2 +4 . [Toacrasus Touxy (0; -5), Haiigem a .
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TECT 7

©P NS G AW
w0 wW

Yacmo 2:

1. (—0;-4] U [2; +c0)

2. (-1;2); (-1;-2)

3.34. YKk as3aHue: PaccmorpuM apndpmMernuecKyio Nporpeccuio (a,,) , B

Koropoit a, =2,d = 2. U3 ycnosua S, = 306 HaiizeM KOIMYECTBO BLIMHCAHHBIX UM-
eJ1, 3aTeM HalifteM a, .

1
4. 5;_1 .Y K a3aHUe :NpeacTaBUM IIpOU3BeicHNEe KOODANHAT TOYKN M

B BHAEe KBagpaTuuHOil ¢yHKumu f(x) = x(3x —2). Haiinem ee HauMeHbInee 3HaYe-

HHEe.
1
5. .Pemenaue:
a_
a3(¢12+a+1)+(az+a~1—1)__(a“+1)(a2+a+1)= 1
(@ +1)@® -1) @ +1)@*-1) a-1°
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TECT 8

Yacme 1:

B.

B.

Coeaunure yeproii: karep — 30 muH, Jogka — 90 MuH, Temroxox — 15 muH.
T.

B.

T.

0,25(a ~ b)(a - b).

B.

B.

-1
10. (1; - ).

PEASG AW

11.
12.
13.
14.
15.
16.

GlE DWW W

Jacmes 2:

1. [-2;+).

2. (~0;4]U[11;+0).

3. (5;3);(-5;-3). Y kK a 3 a H W e : PAa3NOKHUB HA MHOKUTEJIH JIEBbIe YACTH Pa-

BEHCTB, [10JIYyYUM OTHOLOEHAEe

R <

3 3
= E . [lanee gesaem NOACTAHOBKY Y = gx .

4-1- Pemeane:

qa(bl +bg+ blqz) =7
1 32 1
q_-—; bl=32; b":bl.qe_a:E

{b +blq+blq =56 _{bl+b,q+blq2=56
lq +'blq +blq =17
q

8 2

5.PemeH u e :O0oCKONBKY a+b=1,T0
@b =(a+b)a® -ab+b*)=a’-ab+b* =(a+b)’ Bab=1-3ab.
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TECT 9

Yacme 1:

1.T.

2.A.

3.B.
4.58<P<62.

5. A,

6. B.

7.B.

8.B.

9. B.

10.(5; - 2)u (2; - 5)
11. A,

12, B.

13.T.

14. B.

15.(2; 0) u (4; 0).
16. B.

Yacmo 2:

1, (—oo; - —;—) U(3;+x).
2. 3 pemeHns.

3.¢=9.Y K a 3 aH UK e :BoCHOJIb3yeMcA TeopeMoii Buera u ToxzecTBOM

2 _ .2 2
(x;, +x,)° = x; +x; +2x,%,.

4. 33,51 0,5. YKkasaHMe : OycTh X — BTOPOE cJaraeMoe, Torga Hau-
MeHbIlle¢ 3HAYeHWe CYMMBI paBHO MHMHHMYMY KBaApaTHIHONH (QYHKIUH
fx)=x*-x+34.

5.P e m e H u e : npeo6pasyeM paBeHCTBO, PACKDHIB IIONIAPHO CKOGKH B JIeBOMH
wacru. IToryanm: (:Jc2 +5x + 4) (x"’ +5x + 6) = (Jc2 +5x + 5)2 -1.

Jlanee passiosxuM LPaBYIO YaCTh KaK PA3HOCTh KBaJPATOB:
(x"' +5x+4)(x” +5x+6) =(Jt:2 +5x+5—1)(x” +5x+5+1).

ToxaecTBO JOKA3aHO.
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TECT 10

Yacmov 1:

©ENS ¢ AW
c
I

-
b=o
[ B!

13.T.
14.b,=3" %,
15. A.
16.B.

Qacmo 2:

1. (—oo; —2\/-2_)U(2~/§;+oo).
2.y=-2x+1.
3.135.Y Kk a3an U e :3aMETUM, 9TO G, + Gy =Gy + Gg.

4.a=2.Y Ka3aH 4 e :noacTaBuM B ypaBHEHUE BMECTO X 4MCJO -1.

5,Pemenune:
5a® +4a+4)+3(b* - 4b+4)+2=5(a +r2)° +3(b- 2)* +2>2, TAK KaK cyMMa

5(a +2)° + 3(b - 2)° HeoTpULIATEIbHA.
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YBAKAEMBIE ITOKYIIATE/TH!

Kuuru usnarenscrea «9K3AMEH» moxHo nproGpectu
OIITOM U B PO3HHULLY B CJCAYIOWUX KHUTOTOProBBIX OPraHU3aUuax:

. Mocksa
‘T «BuGauno-rnoGyc» — Ten. (495) 928-43-51
JIK Mensenxoson — Ten. (495) 476-16-90
000 «butnnocepan — Ten. (495) 670-52-17
«Mornonas rsapana» — Ten. (495) 780-33-70
«lllar k narepke» — Ten. (495) 971-08-29
Cems «Mup

Apxanrensck
000 «AB®-knura» — Ten. (8182) 65-41-34
Bapnaya

000 «Jletonuce» — Ten. (3852) 33-60-70
000 «Bekrop» — Ten. (3852) 36-66-10

Baarosemenck
Y[l Kanyrun — Ten. (4162) 35-25-43
Bpsuck
Knuxublit marasun «Byksa» — Ten. (4832) 61-38-48
BaaausocTok
OAO ITTAK — Ten. (4232) 63-29-55
Boarorpax
000 «Kaccanapa» - - Ten. (8442) 97-55-55
Bosorna
HT Mpoce — Ten. (8172) 72-17-43
Boponex
000 «Amuranb» —- Ten. (4732) 23-00-02
ExartepunGypr

000 «Jlom kuuru» — Ten. (343) 253-50-10

1O «Kpumn» — Ten. (343) 369-29-25, 369-22-22
000 «Ponuant» — Ten. (3432) 74-45-33

000 «Anuc» — Ten. (3432) 55-10-06

Eccentyxn

YIT 3unuenko - Ten. (87961) 5-11-28
HWxenck

000 «YMK» ~ Ten (3412) 78-35-04
HMpxyrex

«(Tponanutb» — Ten. (3952) 24-17-77

Marasun «Ceetnana» — Ten. (3952) 27-40-24
Kazans

000 «Ancr-rpecc» — Ten. (8432) 43-12-20

000 «Tauc» — Ten. (8432) 72-34-55

Kupos
«Kemry aetam» - Ten. (8332) 51-30-90

Kypcex
WIT 3axapos - Ten. (4712) 35-16-51
Kpacnonap
000 «BykIIpeccn — Ten. (8612) 62-55-48
000 «Koropra» - Ten. (8612) 62-54-97

000 «OHILL IMepeniexrvee: obpasosarnsm — Ten. (8012) 54-25-07

Kpacnospck
Q00 «T'pazb» - Tem. (3912) 59-11-52
Jlenunck-Kysneuxuit
000 «Kpyrozop»  Ten. (38456) 3-30-97

Marazan
000 «duona» - Ten. (4132) 65-27-85
Mypmanck
00O «Teszei» - - Ten. (8152) 43-63-75
HosocuGupck

000 «Ton-xmura» - Ten. (3832) 36-10-28
000 «Ton Moayc» — Ten. (3833) 44-41-91
000 «Cubsepk» — Ten. (3832) 12-50-90
YT Ynpukosa - Ten (383) 210-62-75
Huxuuii Hosropoa
«YuebHan skura» ~ Ten. (8312) 46-38-66
000 «llikonap» — Ten. (8312) 41-92-27
000 «ITapone» — Ten. (8312) 50-60-60
QUO «Jlom kuuru»  Ten (8312) 77-52-07

Openbypr
000 «donnant» — Ten. (3532) 77-46-92
Men3za
000 «Anoreiin — Ten. (8412) 49-31-21

TMepms
000 «Turp» — Ten. (3422) 45-24-37
Merponasaosck-Kamuarcknii
YTT Koxan — Ten. (4152) 11-12-60
Mpokonbesck
000 «Kuuxnniii nom» — Ten. (38466) 2-02-95
Mckos
000 {enuoc» — Ten. (8112) 44-09-89
MaTuropck
[TBOIOJI Bepanukosa — Ten. (87933) 3-05-86
TBOIOJI Bopuckoeckuit — Ten. (87933) 9-02-53
Poctos-na-Jlony
000 «®dasron-npece» — Ten. (8632) 65-61-64
000 «Maructp» — Ten. (8632) 99-98-96

Psizane
TH «[Tpocsewenne» — Ten. (4912) 44-67-75
000 «Bape» — Ten. (4912) 93-29-54
Camapa
000 «Yaxona» — Ten. (8462) 42-96-30
Canxr-TlerepGypr
000 «Jlom Kuuru» - - Ten. (812) 448-23-57
000 «Byksoean — Ten. (812) 346-53-27
Capanyn
000 «Bykunucr» — Ten. (34147) 3-32-04
Capartos
000 «Ilonurpaduct +» — Ten. (8452) 29-43-96
000 «Crpeneu u K°» — Teaq. (8452) 52-25-24
000 «I'emepa» — Ten. (8452) 64-37-37
. Cmosenck
000 «Kpyrosop» — Ten. (4812) 65-86-65
000 «Kuuxnstit Mup» — Ten. (4812) 38-29-96
000 «3pyaut» — Ten. (4812) 65-62-94
CuikTbIBKAp
000 «Komuiaura +» — Ten. (8212) 24-37-36

Teepn
000 «Knumiaian naska» — Ten. (4822) 33-93-03
Tomck
000 Kbt kiry6 +» — Ten. (3822) 58-51-68
T

'yna
000 «Pux-Cosunannen — Ten. (4872) 34-44-12
«Cuctema +» — Ten. (4872) 31-29-23
Tiomenn
000 «3nauue» -~ Ten. (3452) 25-23-72
Ynan-Ym
000 dTonunom» - Ten. (3012) 55-15-23

VYoa
000 «Dmeuc» - Ten. (3472) 82-89-65
XabGaposck
000 «Mupe» ~ Ten. (4212) 26-87-30
Yeanbunck
000 Mnrepeepsuc IT» — Ten. (3512) 21-34-53
Yepenoseu
000 «Iurep Mau» — Ten. (8202) 28-20-08
Yura
000 enesuc» — Ten. (3022) 26-08-51
YI1 Cymum — Ten. (3022) 35-31-20

Axyrex
YIT Axceruyk — Ten. (4112) 42-89-60
«Skyrcxuit kevoxbiii gom» — Ten. (4112) 34-10-12
Spocnasab
WIT ly6pasxun — Ten. (4852) 31-43-26
OAO «/lom kuyurn» — Ten. (4852) 72-52-87

110 Bonpocam npAMbIX OITOBBIX 3aKynok oGpatnaiTech
no ten (495) 641-00-30 (MHorokaHansHelif), sale@examen.biz

www.examen.biz



